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KAKO POTICATI ČITANJE NAKON PRVOG RAZREDA 

Učenici drugih razreda su još uvijek u fazi usvajanja čitanja, točnije u fazi automatizacije 

čitanja, „brušenja“ te vještine. Ono što učenici pročitaju na dnevnoj bazi u školi je premalo 

stoga je jako važan rad s roditeljima kod kuće. 

U ovoj fazi izuzetno je važno svakodnevno, kontinuirano čitanje po 15-20 minuta dnevno 

kod kuće. Kao što nogometaš, ukoliko želi biti odličan, mora svaki dan trenirati, tako i naši 

učenici, ako žele biti dobri čitači, moraju svaki dan čitati. U tome trebaju pomoć i podršku 

roditelja kod kuće.  

Ako učenicima dajete knjigu, časopis, lektiru i uputite ih da sami čitaju, bez Vaše prisutnosti, 

oni vrlo vjerojatno ili neće htjeti čitati ili će čitati slovkajući ili neće razumjeti neke dijelove i 

pročitat će zadano čim prije samo da se toga „riješe“. Stoga je vrlo važno učiniti sljedeće: 

* pokažite interes za učenika/učenicu i za ono što on/ona treba čitati; 

sjednite i zajedno čitajte, odvojite vrijeme za čitanje 

 

*  čitajte naglas i na razini sloga; ukoliko je učeniku lakše, možete bojama 

označiti slogove tako da napravite mostić iznad sloga 

  

*dogovorite s učenikom taktiku koje ćete se držati, npr. da on pročita 

naslov, a roditelj ostalo ili  da svatko čita po jednu rečenicu ili jedan 

odlomak, ovisno o učenikovoj trenutnoj vještini čitanja 

 

*provjerite je li učenik razumio neke možda njemu nepoznate riječi; pitajte 

ga  što misli da znače, potičite ga da razmišlja, a na kraju mu objasnite 

značenje 
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* provjeravajte je li učenik razumio pročitani sadržaj; ispitujte ga nakon 

svakog odlomka o čemu je čitao, a na kraju pročitanog teksta pokušajte 

zajedno prepričati pročitano te potaknite učenika da prepriča samostalno 

 

* okružite učenika knjigama, časopisima, raznim sadržajima za čitanje; 

odvedite ih u kupnju ili posudbu knjiga i dajte im da sami odaberu što žele 

čitati  

 

* stvorite učenicima što više mogućnosti za čitanje; čitajte s njima recepte po 

kojima ćete napraviti kolač, čitajte naslove na plakatima dok se vozite po 

gradu itd. 

 

I za kraj, zapamtite da Vi niste preko noći naučili voziti automobil niti je Vaše dijete preko 

noći naučilo hodati, voziti bicikl i sl., trebalo je vremena i vježbe za to. Tako i za učenje 

čitanja treba vremena, strpljenja i svakodnevnog rada. Stoga, ustrajte, budite potpora Vašoj 

djeci, čitajte s njima. Ukoliko trebate savjet ili pomoć ili kakve materijale za čitanje, možete 

se slobodno obratiti logopedinji. 

                                                                                         STRUČNA SURADNICA LOGOPEDINJA: 

                                                                                 Marija Dukarić Kolarek, mag. logoped. 
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